



ОБЪЕЗД

Высокая инспекция осталась довольна

Губернатор Александр Беглов проверил, как выполняются его поручения на Канонерском острове



Стр. 2

АКЦИИ

Деревья дружбы

Сотрудники АО «Морской порт Санкт-Петербург» и старшеклассники школы №379 подарили зелёный наряд Путиловской набережной

Место под посадку молодых деревьев было выбрано совместно с отделом благоустройства и дорожного хозяйства администрации Кировского района. Летом этот участок набережной был реконструирован, убраны старые деревья.

Теперь на обновленной набережной красуются 50 молодых лип. Когда они подрастут, то украсят берег Морского канала – основной водной магистрали, по которой грузовые, пассажирские и круизные суда заходят в Санкт-Петербург.

Состоявшееся мероприятие – часть экологической акции «Чистый остров», ежегодно проводимой работниками порта. Новый формат акции включил не только посадку деревьев, но и придал ей воспитательное значение.

(Окончание на стр. 2)



24 НОЯБРЯ –
ДЕНЬ МАТЕРИ

Пред тобой В неоплатном долгу...

День матери в России отмечается с 1998 года, именно тогда был учрежден этот праздник официально. И тогда же было принято решение отмечать дату каждое последнее воскресенье ноября. И все же для России День матери – праздник молодой, а во всем мире уже четвертое столетие отмечается MotheringSunday – аналог нашего Дня матери.

Мама — это первый человек, которого мы встречаем при рождении. Ее забота и теплота окружают нас в течение всей жизни, при этом не важно сколько нам лет.

Дорогие женщины, мамы и бабушки! Примите искренние поздравления с этим замечательным, светлым праздником.

Мама наполняет нашу жизнь светом добра и радости, вселяет ощущение надежной защиты, дает силы на новые дела и свершения. Ее любовь и вера поддерживают и вдохновляют в любом возрасте, а то доброе и мудрое, чему она научила, остается в наших душах навсегда. Доброе слово и ласковый взгляд матери дороги и нужны и ребенку, и взрослому.

Особые слова благодарности мы говорим многодетным матерям и женщинам, решившим взять на воспитание приемных детей. Это огромная ответственность и повседневный самоотверженный труд. Милые мамы! Пусть все добро, что вы вложили в ваших детей, вернется вам заботой, вниманием и любовью близких. Желаем вам и вашим семьям здоровья, счастья и благополучия.

Муниципальный Совет и
Местная Администрация
МО МО Морские ворота

ОБРАТИТЕ
ВНИМАНИЕ

Уважаемые жители
МО Морские ворота!

Именинников, отмечающих в этом году 75, 80, 85, 90, 95 лет и столетие, просим обращаться в Местную Администрацию МО МО Морские ворота за подарками.

Дополнительная информация по тел.: 746-90-45 (Марина Константиновна).

АКТУАЛЬНО

Прием депутатов

Депутаты Муниципального Совета ведут прием жителей каждый вторник с 17:00 до 19:00.

Избирательный округ № 89: Двинская ул., д. 10, 1-й этаж, в помещении Совета ветеранов.

Александр ДАНИЛОВ – 10 декабря,
Александр ПРИВАЛОВ – 17 декабря.

Избирательный округ № 90: Канонерский остров, д. 8А, в помещении Местной Администрации.

Дмитрий КУРОЧКИН – 3 декабря,

Сергей БЕЛЫЙ – 10 декабря,

Наталья КОРОСТЫШЕВСКАЯ – 17 декабря,

Ольга ЮРЬЕВА – 24 декабря.

КОШЕЛЕК

Компенсация за приставку

Владельцам телевизоров, принимающих аналоговый сигнал, при переходе на цифровое ТВ необходимо было купить приставку.

Малообеспеченные граждане, находящиеся в трудной жизненной ситуации, имеют право на компенсацию расходов. Оформить ее можно в любом МФЦ. Размер компенсации не превышает 1 тыс. рублей.

Семья или одинокий гражданин признаются малообеспеченными, если их среднедушевой доход не превышает двукратной величины прожиточного минимума. По состоянию на ноябрь 2019 года в Санкт-Петербурге она составляет 22930 руб. 60 коп.

АКЦИИ

Деревья дружбы

(Окончание. Начало на стр. 1)

– Экологическая акция – вклад в благоустройство Канонерского острова, яркий пример бережного отношения к природе, – отметил управляющий директором порта Андрей Зубарев. – Хочется, чтобы на обоих берегах Морского канала было как можно больше поводов для рождения новых добрых традиций.

Начальник отдела благоустройства и дорожного хозяйства администрации Кировского рай-

ОБЪЕЗД

Высокая инспекция осталась довольна

Во время рабочего визита губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов проверил, как выполняются его поручения на Канонерском острове

Губернатор приезжает к нам не в первый раз. Прежде жители просили главу города помочь с введением в строй проблемного нового здания детсада №74, который не могли открыть с 2017 года из-за запрещения Роспотребнадзора: шум от проходящего над садиком Западного скоростного диаметра превышал допустимые нормы. Компания «Магистраль Северной столицы» установила звукопоглощающие экраны и панели. Весной этого года Александр Беглов во время визита на Канонерку поручил открыть детсад. В августе садик открылся в дежурном режиме, а с сентября заработал на полную мощность.

– Поручение выполнено – новый детский сад на 190 мест открыт. Этот садик вошел в список объектов, которые были выкуплены за счет средств федерального бюджета. Мне понравилось, как сделана работа, – отметил губернатор. – В новом здании есть современный бассейн.

Александр Беглов также проверил, как идет реконструкция Путиловской набережной. О ней тоже просили местные жители. Пешеходная часть находится в обслуживании Комитета по благоустройству Санкт-Петербурга и «Мостотреста», подведомственного Комитету по развитию транспортной инфраструктуры. На Путиловской набережной выполнен большой объем работ: отремонтированы проезжая часть и тротуар, обустроена автобусная остановка, посажены деревья и разбиты газоны. Закончится благоустройство до 1 декабря.

– Глава города поручил оборудовать вдоль проезжей части Путиловской набережной отбойники,



Директор детского сада Марина Трофимова рассказала гостям, как живет детворе в новом здании

– рассказал «МВ» глава МО Морские ворота Александр Привалов. – Об этом также просили жители. Во-первых, грязь с машин не будет лететь на газоны, во-вторых, они станут препятствием для большегру-

зов, приезжающих на остров в порт. Водители тяжелых машин, несмотря на запрет, любят парковать их на газон. Если это будет продолжаться, то все благоустройство набережной сведется на нет.

ЭКОЛОГИЯ

На Канонерке не стало черной пыли

АО «Морской порт Санкт-Петербург» больше не ведет погрузочно-разгрузочные работы нефтекокка на 23-м причале и не планирует возобновлять их

Эту радостную для канонерцев новость руководство предприятия сообщило в Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности.

Напомню, что о летящей со стороны гавани в дома токсичной угольной пыли активные жители острова рассказали губернатору Санкт-Петербурга Александру Беглову во время объезда Кировского района. Тогда же руководитель города поручил разобраться и решить проблему.

Для этого на территории детсада №74 Комитет установил автоматическую станцию мониторинга загрязнения атмосферного воздуха (АСМ №22). Она непрерывно в течение суток измеряла концентрацию основных загрязняющих веществ – оксида углерода, оксида азота, диоксида азота и др. До запуска станции на Канонерке ежедневно работала передвижная лабора-

тория, также проверявшая, чем же дышат канонерцы.

Нефтяной кокс – твердый побочный продукт нефтепереработки, который используется в химической и металлургической промышленности, а также может служить топливом. Вещество считается токсичным и представляет опасность для человека.

Ранее наша газета рассказывала, что в администрации города прошли совещания с представителями АО «Морской порт Санкт-Петербург» на которых решалось, что надо предпринять, чтобы пыль от нефтекокка, поднимающаяся с причалов при погрузочно-разгрузочных работах, не мешала островитянам дышать полной грудью. Тогда же и родилось решение об изменении мест хранения навалочных грузов и перевалке сыпучих грузов на максимальном расстоянии от домов.

Татьяна НИКОЛАЕВА



Депутат Муниципального Совета МО Морские ворота
Наталья КОРОСТЫШЕВСКАЯ:

– Высаженные деревья останутся для следующих поколений жителей Канонерского острова. Под этими липами будут гулять наши дети, внуки, наша набережная станет местом отдыха.



Глава МО Морские ворота Александр ПРИВАЛОВ:

– Проблему загрязнения атмосферного воздуха не раз поднимала Местная Администрация, направляли письма и обращения в различные инстанции депутаты Муниципального Совета. Хорошо, что совместными усилиями удалось добиться прекращения перегрузки на причалах порта вредного вещества. Канонерцы первыми заметили и оценили изменения. Уверен, что все это благотворно скажется на состоянии атмосферного воздуха на острове.



ПРОГРАММЫ

И Пушкин их благословил...

В октябре и ноябре в рамках ведомственной целевой программы жители побывали на нескольких выездных мероприятиях

Во время экскурсии «Петербург – город всех религий» экскурсанты узнали об основных религиозных течениях, представители которых проживают в Санкт-Петербурге, посетили Сампсониевский собор и буддийский храм «Дацан Гунзэчой-нэй».

Во время поездки в Центральный военно-морской музей жители округа познакомились с историей российского флота, осмотрели уникальные модели кораблей, образцы оружия и техники, отечественные и трофейные корабельные флаги, произведения живописи, графику

русских и зарубежных художников и другие раритеты.

В рамках программы организации и проведения досуговых мероприятий для жителей МО Морские ворота учащиеся школы №379 побывали в Пскове, познакомились с его историей, побывали в Кремле, полюбовались местом слияния рек Псковы и Великой. Завершила эту дальнюю экскурсию поездка в Изборск – один из древнейших русских городов, защищавших северо-западные рубежи земли русской.

Также школьники побывали в музей-лицее в Пушкине. Музей воссоздает обстановку, в которой жили и учились лицеисты первого выпуска, среди которых был Александр Пушкин. На основе архивных материалов здесь восстановлены большой зал, газетная комната, библиотека (в ней хранятся подлинные книги лицейской библиотеки), классы, спальни воспитанников, а также квартира губернатора и учителя рисования.

Марина КОНСТАНТИНОВА,
главный специалист
по культуре, спорту и
молодежной политике



НАШИ ДЕТИ

«Морской конек» проэкзаменовал воспитанников

Ученики конноспортивной школы «Морской конек» завершили сезон соревнованиями



Эти состязания – своеобразный экзамен и наглядный отчет о том, какие новые приемы джигитовки освоили ребята. В списках участников было 15 человек, готовых к публичным выступлениям. Все они были разбиты на возрастные категории – D1 и D2. Упражнения ребята выполняли на лошадях Фрам, Каприз и Листопад.

– На каждом круге спортсмен должен был выполнить четыре упражнения, соответствующих своей категории. В самой сложной надо было показать «стойку на седле», «ласточку на седле», «ножницы», выполнить «полный обрыв» и «свечку», – пояснил руководитель «Морского конька» Оскар Волков. – Для ребят это хорошая психологическая тренировка, ведь они должны знать, что значит соревноваться, каким бывает волнение, как с ним справляться, чтобы

максимально показывать то, что умеют.

В нынешнем сезоне воспитанники клуба триумфально выступали на серьезных соревнованиях. Воспитанница школы «Морской конек» Настя Семенова завоевала золотую медаль Кубка Кремлевской школы верховой езды в категории D1, Вадим Петров привез с этих же состязаний бронзовую награду в категории D2. Юные джигиты из МО Морские ворота завоевали награды в Кубке конноспортивного клуба «Измайлово». Этот турнир считается детским чемпионатом России по конному спорту, на который съезжаются ребята со всей страны. В сентябре Вадим Петров привез из Москвы бронзовую медаль «Осеннего фестиваля «Юные джигиты».

– Наши воспитанники достойно представили клуб на статусных состязаниях, – считает Оскар Волков.

– Ребята перешагнули состязания городского уровня, вышли на всероссийские соревнования и показывают мастерство на них.

Конноспортивная школа «Морской конек» работает на Канонерском острове восемь лет. В ней проходят бесплатные занятия по верховой езде для детей округа. Квалифицированные тренеры и опытные инструкторы учат ребят общаться с благородными животными, постигать секреты джигитовки. Это стало возможно благодаря поддержке Местной Администрации МО Морские ворота, ведь занятия в конноспортивной школе проходят в рамках ведомственной целевой программы «Обеспечение условий для развития на территории МО МО Морские ворота физической культуры массового спорта».

Татьяна БАУЛИНА

КОРОТКО

Гостеприимно белая

Новые входные двери появились в домах №9 и 10 на Канонерском острове.

Это управляющая компания «ЖКС №2 Кировского района» порадовала жителей. Белоснежные широкие стеклянные и удобные двери стали настоящим украшением парадного входа этих многоэтажных домов. Помимо этого, обустроена входная площадка в парадную, залито новое крыльцо.

**Новый пандус**

Он обустроен к крыльцу здания Местной Администрации.

Выполнен пандус из металла, рядом установлена кнопка для вызова. Благодаря этому сооружению маломобильным горожанам легко можно будет попасть на прием к сотрудникам Местной Администрации или к депутатам, чтобы решить свою проблему или узнать ответ на интересующий вопрос.

**Не узнать улицу Двинскую**

Дорожные работы начались 27 августа.

Как информировал Комитет по развитию транспортной инфраструктуры, участок протяженностью 2,6 км взялось восстановить АО «ПО «Возрождение». Работы прошли на 35,66 тыс. кв. м проезжей части и 11,79 тыс. кв. м тротуара. Стоимость работ составляет 87,94 млн рублей.

Новое дорожное полотно радовало не только водителей автотранспорта, но и пешеходов уже в октябре.



КОМФОРТНЫЙ ГОРОД

Чистота – дело коллективное

Осенний День благоустройства прошел в МО Морские ворота

На генеральную уборку вышли активные жители, педагоги, школьники, представители местной власти и сотрудники учреждений.

Благоустроительные работы развернулись в нескольких точках округа. Ученики 9-10 классов школы №379 по традиции работали вокруг учебного здания. Представители подростково-молодежного клуба «Канонер» убирали листву с газонов рядом с помещением клуба и автобусной остановкой. Сквер у дома № 12 на Канонерском острове – традиционное место работы сотрудников Местной Администрации МО Морские ворота. Предварительно попив горячего чая, сотрудники муниципалитета, вооружившись граблями и мешками для сбора опавшей листвы, вышли на уборку.

У дома № 8 на Канонерке листву с газона убирали представители «ЖКС №2 Кировского района». На улице Двинской, д. 16, работала группа активных жителей округа, которую возглавил глава МО Морские ворота Александр Привалов. Что любопытно, здесь на субботник вышли исключительно представители сильного пола.



Родители и воспитатели убирали территории игровых площадок детских садов округа.

– Нас поддержала хорошая осенняя погода, дождик пошел только после того, как закончилась

работа, – сказал и. о. главы Местной Администрации Владимир Константинов. – Мы дружно потрудились. Спасибо всем, кто вышел в выходной день на уборку нашего общего дома.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

На Канонерке открыли досуговую площадку

Новый проект КЦСОН Кировского района Санкт-Петербурга называется «Открытие мобильной дополнительной площадки социально-досугового отделения граждан пожилого возраста на Канонерском острове». Из названия понятно, что предназначена она для тех, кто находится на заслуженном отдыхе и имеет массу свободного времени.

Желание у сотрудников Центра привлечь пожилых людей, живущих на Канонерском и Гутуевском островах, к активному досугу родилось не вчера, но нужны были те, кто смог бы помочь в благом намерении. Благодаря отзывчивости руководства МО Морские ворота идея воплотилась. В предоставленных муниципалитетом помещениях специалистами Центра ежемесячно будут проводиться бесплатные творческие занятия, организовываться мини-спектакли и концерты. Первый мастер-класс на Канонерке был посвящен прикладному творчеству.

Часть занятий для пенсионеров-островитян будет проходить на ближайшей к ним площадке социально-досугового отделения граждан пожилого возраста, который находится на пр. Стачек, д. 12. Они смогут участвовать не только в мероприятиях отделения, но выезжать на экскурсии, получать льготные и бесплатные билеты в театры.

Заинтересовавшимся работой социально-досугового отделения граждан пожилого возраста на Канонерском и Гутуевском островах можно звонить за справками по тел. 252-58-56.

ВЫРЕЖИ И СОХРАНИ

Что изволите?

Окончание. Начало в № 20

В нашем районе много лет работает Комплексный центр социального обслуживания населения. В каждом из его отделений пожилые жители района, и нашего муниципального образования в частности, могут получить необходимые им услуги или помощь.

ОТДЕЛЕНИЯ УХОДА НА ДОМУ

Отделений, оказывающих социальные услуги на дому, в Комплексном центре – 18, из них четыре социально-медицинских.

Социальный работник посещает одного подопечного два раза в неделю. Покупает продукты, оплачивает квитанции, сдает белье в стирку или выполняет другие работы, прописанные в договоре по соцобслуживанию.

В социально-медицинском отделении к каждому человеку три раза в неделю выходит социальный работник и два раза – медицинская сестра. Услуги предоставляются за частичную плату или бесплатно (в зависимости от величины дохода пенсионера). Справки по тел.: 746-59-43.

ОТДЕЛЕНИЯ СРОЧНОГО СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Это отделения для пожилых людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации. Они находятся: ул. Стойкости, д. 34, тел. 252-49-80; пр. Ветеранов, д. 69, тел. 368-92-20; Огородный пер., д. 30, тел. 8 (921) 580-11-11.

Здесь можно получить конкретную помощь, консультацию по телефону экстренной психологической помощи (308-23-84) или записаться на личную консультацию к психологу. Юрист консультирует по предварительной записи: тел. 746-59-43.

СОЦИАЛЬНО-РЕАБИЛИТАЦИОННОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

Расположено по адресу: Балтийская ул., д. 29, тел. 252-79-81.

Здесь пожилой человек может получить ряд услуг: оздоровительная гимнастика, занятия на кардиотренажерах, массаж, соляная комната, а также питание и др. Услуги предоставляются за частичную плату или бесплатно (в зависимости от величины дохода пенсионера).

ЮБИЛЯРАМ НОЯБРЯ ЖЕЛАЕМ
КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ,
ДОЛГОЛЕТИЯ И РАДОСТИ!
ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 95-летием

Кривоцову Екатерину Андреевну

С 90-летием

Морозову Нину Андреевну
Петрушову Капитолину Алексеевну

С 85-летием

Егорову Лидию Михайловну
Варакону Валентину Федоровну

С 80-летием

Цыбину Валентину Яковлевну
Скворцову Ларису Ивановну
Ракову Алевтину Петровну
Сидорову Евгению Степановну
Миронова Валентина Степановича
Шухраева Владимира Васильевича

С 75-летием

Ильину Ларису Анатольевну
Хапилину Людмилу Витальевну
Сизову Ларису Николаевну
Будник Светлану Семеновну
Белую Валентину Сергеевну
Голованову Валентину Петровну
Егорову Людмилу Митрофановну
Хапугина Михаила Михайловича

С 70-летием

Матюкова Александра Николаевича
Тивину Валентину Васильевну
Бугрину Любовь Васильевну
Анисимова Анатолия Николаевича
Гулева Геннадия Леонидовича

Ривман Валентину Викторовну

С 65-летием

Тимофееву Надежду Юрьевну
Кутузову Людмилу Владимировну
Чернецкого Владимира Аркадьевича
Буканову Ирину Валентиновну
Орлова Станислава Петровича
Григорьева Александра Борисовича
Захарову Нину Николаевну
Карасеву Галину Алексеевну
Аристову Татьяну Васильевну
Чучва Валентину Васильевну

С 60-летием

Дронтусову Ларису Сергеевну
Бочарова Александра Викторовича
Нестеренко Николая Викторовича
Григорьеву Галину Николаевну
Азямову Наталью Валентиновну
Гурченко Александра Васильевича
Петрову Ольгу Александровну
Лысенко Любовь Михайловну
Кудашеву Нину Александровну
Кузнецову Галину Николаевну
Гусеву Анну Федоровну
Лутченко Владимира Григорьевича
Осетник Людмилу Николаевну
Крашенинникова Владимира Сергеевича
Ласточкина Вячеслава Михайловича
Филиппову Наталью Николаевну

ЮБИЛЯРАМ ДЕКАБРЯ ЖЕЛАЕМ
КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ, РАДОСТИ
И ДОЛГИХ ЛЕТ ЖИЗНИ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 90-летием

Малкова Александра Александровича

С 85-летием

Никерину Анну Семеновну
Сунгайла Галину Георгиевну

С 80-летием

Лабуть Анну Константиновну
Кротова Виктора Ивановича
Комкова Василия Григорьевича

С 75-летием

Матецкого Леонида Михайловича
Семенюка Николая Ефимовича

С 70-летием

Трусова Евгения Анатольевича
Головину Татьяну Федоровну

С 65-летием

Ольхову Татьяну Анатольевну
Щербакову Светлану Густавовну
Артюхину Татьяну Николаевну
Петрова Юрия Михайловича
Педич Павла Васильевича
Васильеву Татьяну Николаевну

Иванова Евгения Николаевича

Торопову Галину Сергеевну
Лебединскую Наталью Николаевну
Грушко Наталью Константиновну
Травину Нину Анатольевну

С 60-летием

Чистякова Александра Владимировича
Долгаева Михаила Егоровича
Бархатову Нажию Фридовну
Кузнецову Елену Сергеевну
Кронина Александра Николаевича
Хазанову Нину Андрияновну
Савельева Владимира Николаевича
Лебедева Сергея Васильевича
Котунуovu Любовь Викторовну
Хохову Тамару Борисовну
Богданову Татьяну Евгеньевну
Чернову Наталью Алексеевну
Ганичева Дмитрия Степановича
Бузмакова Сергея Павловича
Дворецкую Людмилу Егоровну
Кольцову Людмилу Павловну